

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. április 21. napján 14 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pávási Zoltán, Pauleczki Ferenc, Szabó Zoltán képviselők.

Igazoltan távol vannak: Sajgó Krisztina képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia jegyzőkönyvvezető

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilvia ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő és Pávási Zoltán képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. április 21-i nyilvános ülésének javasolt, **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai:

### **Napirend előtt:**

**A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.**

### **Napirendi pontok:**

- 1. Önkormányzati rendelet megalkotása az igazgatási szünetről**  
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző
- 2. Indítványok, javaslatok**

- 1. Napirendi pont Önkormányzati rendelet megalkotása az igazgatási szünetről.**  
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy írásban mindenki megkapta az előterjesztést, nem kívánja kiegészíteni. Kérte a rendelet-tervezet elfogadását.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén 2022. évi igazgatási szünet szabályozásáról szóló .../2022. (...) önkormányzati rendeletét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

**Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2022. (IV. 22.) önkormányzati rendelete  
a 2022. évi igazgatási szünet szabályozásáról**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

Jelen rendelet hatálya kiterjed a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén (a továbbiakban: hivatal) foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre.

**2. §**

(1) A hivatal 2022. évi munkarendjében a nyári igazgatási szünetről a lakosságot tájékoztatni kell, annak kezdő időpontját megelőzően legalább 30 nappal. A nyári és téli igazgatási szünet 2022. július 11. napjától 2022. július 15. napjáig és 2022. augusztus 15. napjától 2022. augusztus 19. napjáig tart.

(2) A hivatal 2022. évi munkarendjében a téli igazgatási szünet napjai: 2022. december 27. napjától 2022. december 30. napjáig tart.

**3. §**

(1) A nyári és téli igazgatási szünetről a lakosságot tájékoztatni kell, annak kezdő időpontját megelőzően legalább 30 nappal.

(2) Az igazgatási szünet időtartama alatt a hivatalban az ügyfélfogadás az anyakönyvi és hagyatéki ügyek kivételével szünetel.

(3) A hivatal a jegyző által meghatározott rend szerint tart ügyletet.

**4. §**

(1) A köztisztviselőknél az általuk igénybe vett igazgatási szünet időtartamára rendes szabadságot kell kiadni, illetve kivenni.

(2) Halaszthatatlan feladat elvégzése érdekében a szabadság kivétele alól a jegyző felmentést adhat.

**5. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2023. január 1-jén hatályát veszti.

**2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.**

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a jelenlegi családsegítő próbaidő alatt felmondott, ezért saját dolgozóval nem tudják elvégeztetni a családsegítő tevékenységet. A pályázatot kiírták, melynek beérkezési határideje: 2022. április 28., viszont eddig nem érkezett be pályázat.

Javasolta, hogy adják át a Zempléni Családokért Alapítványnak ezt az önkormányzati feladatot.

Kérdés-beszédes:

Pogácsás László alpolgármester kérdezte, hogy az Alapítványnak kötelező átvenni ezt az önkormányzati feladatot?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy nem kötelező.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy indokolta a felmondását?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy próbaidő alatt indoklás nélkül felmondható.

Juhászné Király Enikő képviselő támogatja, hogy a Zempléni Családokért Alapítványnak átadják és ők lássák el ezt a feladatot.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületi tagokat, szavazzon aki egyetért azzal, hogy a családsegítő feladatkört átadják a Zempléni Családokért Alapítványnak.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2022. (IV. 21.) határozata**

*a családsegítő feladatkör átadásáról*

A képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy a családsegítő feladatkör ellátása feladat-ellátási szerződés keretében kerüljön átadásra a Zempléni Családokért Alapítványnak,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladat-átadással kapcsolatban az egyeztetéseket folytassa le.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy Kovács Béla Kolos tolcsvai díszpolgár volt tanítványai megkeresték az önkormányzatot és javasolták, hogy a képviselő-testületi kezdeményezze, hogy az újonnan épülő tolcsvai általános iskola a Kovács Béla Kolos nevet kapja. 105 éves lett volna idén, Tolcsván született, Apáczai Csere János díjat kapott, munkássága kiemelkedő volt. Nemcsak Magyarországon, hanem Franciaországban is kitüntették. Az élete nagy részét Gödöllőn és Szegeden töltötte. Elmondta, hogy ha a testület egyetért, akkor javasolja a tankerületi igazgató úrnak, hogy amennyiben jónak látja, akkor az új iskolát Kovács Béla Kolosról nevezzék el.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy furcsának találja ezt a javaslatot. Elismeri, hogy okos és tanult ember volt Béla bácsi, díszpolgári címet is kapott Tolcsván, ezzel maximálisan mellé álltak. De azt már túlzásnak tartja, hogy az új általános iskola az ő nevét viselje. Mióta az eszébe jutja a tolcsvai név mindig benne volt a iskola nevében. A tolcsvai név mindenképp maradjon. Elmondta, hogy ő nem támogatja ezt. Az általános iskola nem is az önkormányzathoz tartozik, más lenne ha egy önkormányzati épületet neveznének el. Egy szegedi volt tanítványa miért azt kéri, hogy itt Tolcsván nevezzenek el róla épületet? Miért nem Szegeden?

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy 2009-ben történt meg az általános iskola névváltoztatása. Akkor hosszas egyeztetést követően, a szülők bevonásával, a fenntartóval történt egyeztetés után a Tolcsvai Általános Iskola nevet adták. Nagyon sok név felmerült akkor is, de mégis egyedinek számított a Tolcsvai Általános Iskola név. Tankerületi igazgató úr majd elmondja, hogy mi ennek a menete. Nagyon kevesen ismerték Kovács Béla Kolost, minden tisztelet az övé, óriási életműve volt, óriásat alkotott, de Szegeden, ott volt tanár, innen kisgyermek korábban elköltöztek. Nem tudta, hogy április 15-én egy emlékülés volt, ahol polgármester úr ezt már előterjesztette. Minden tisztelet a Béla bácsié, nagy élettörténete van, de nem Tolcsván, hanem Szegeden. A tolcsvai oktatáshoz semmi nem fűzte.

Véleménye szerint egy szélesebb véleménykutatást kellene végezni erről. Javasolta, hogy egy emléktáblát helyezzenek ki ahol lakott, vagy egy emlékszobát kialakítani a Borok Házában.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy több emberrel beszélgetett és nem tudták, hogy ki is volt Kovács Béla Kolos. Azzal hogy díszpolgár lett, megtették a megfelelő lépést.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólt, hogy Pauleczki Ferenc képviselő mondta, hogy furcsa, hogy a szegediek kérik meg a tolcsvaiakat. Véleménye szerint a szegediek részéről ez egy örömteli gesztus, hogy itt Tolcsván javasolnak elnevezni róla épületet. Nem ördögtől való a névválasztás. Hogy kiről válasszanak nevet? Az oktatáshoz volt köze, hisz Balogh Zoltán miniszter Apáczai Csere János díjjal tüntette ki Kovács Béla Kolost, amely szerinte már elég komoly szint ahhoz, hogy ebben az iskola név választásban javasolják. Nem annyira ördögtől való, ha Kovács Béla Kolos Általános Iskola Tolcsva nevet kapná az új általános iskola. Az hogy sok ember nem ismeri, legalább mostmár megismerik.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy a 60 éves Szegeden kiemelkedő pedagógiai munkásságát díjazta Balogh Zoltán miniszter.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy ő támogatja, majd a tankerületi igazgató eldönti.

Pauleczki Ferenc képviselő javasolta, hogy maradjon a meglévő név, vagyis Tolcsvai Általános Iskola.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, ha megkérdeznék a település lakosságát, a többsége nem tudná ki volt Kovács Béla Kolos.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy korábban javasolta, hogy egy csokor virággal menjenek el meglátogatni Kazsimér Éva nénit a Tokaji Idősek Otthonába? Az ő munkássága is elismerésre méltó volt. Közbe több tanár is elment, akik 50 évig itt tanítottak és nem köszöntötték. Az ilyeneket támogatni kéne.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy indítványozza a tankerületi igazgatónak, hogy az új iskola neve Kovács Béla Kolos Általános Iskola legyen.

Juhászné Király Enikő képviselő javasolta, hogy kérdezzék meg a tankerületi igazgató urat, hogy mi az eljárása egy névadásnak.

Pauleczki Ferenc képviselő nem ért egyet a javaslattal.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy ez elég nagy volumenű dolog.

Pávási Zoltán képviselő elmondta, hogy a tolcsvai név legyen benne.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy miért gondolja azt a képviselő úr, hogy lázadás fog kitörni ha az iskolát Kovács Béla Kolosról neveznék el?

Szabó Zoltán képviselő válaszolt, hogy azért mert olyan személyről neveznék el, akinek semmi köze nincs Tolcsvához. Végig kérdezte a kollégáit, senki nem fogja támogatni.

Csoma Ernő polgármester javasolta, hogy kezdeményezzék a névadást a tankerületi igazgatónak. Az önkormányzat csak javaslatot tehet.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy nem egyértelmű a javaslat.

Csoma Ernő polgármester javasolta, hogy kezdeményezzék a tankerületnél, hogy az új általános iskola neve Kovács Béla Kolos Általános Iskola legyen.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondta, hogy ő elfogult Kovács Béla Kolossal, mert személyesen ismerte őt, iszonyatos tudással élt, egy nagybetűs tanár volt. Örülne ha az ő nevét viselné az általános iskola, de megérti a képviselő urak kétségeit is. Javasolta, hogy a döntés előtt kérdezzék meg a tankerületi igazgató urat, egyáltalán van-e esély arra, hogy ilyen formában nevet javasoljanak, vagy abszolút elzárkózik tőle tankerületi igazgató úr.

Csoma Ernő polgármester visszavonta a javaslatát.

Ezt követően Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a TOP-3.2.1-16-BO1-2020-00146 azonosító számú „Energetikai korszerűsítés Tolcsván” pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőri tevékenységre igénybe vett szakértői szolgáltatásra árajánlatokat szükséges bekérni, melynek támogatási összege: 876.300,- Ft. Javasolta, hogy a következő cégektől kérjenek be árajánlatot: a Bodrog Construct Mérnöki Kereskedelm és Szolgáltató Kft-től (3958 Hercegkút, Petőfi Sándor utca 1/H.), az Új forma 2000 Bt-től (3994 Pálháza, Sport utca 42.) és Rudolf Róbert Ev-től (4465 Rakamaz, Hunyadi út 45.).

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért azzal, hogy TOP-3.2.1-16-BO1-2020-00146 azonosító számon „Energetikai korszerűsítés Tolcsván” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőri tevékenységre igénybe vett szakértői szolgáltatásra árajánlatokat kérjenek be a Bodrog Construct Mérnöki Kereskedelm és Szolgáltató Kft-től (3958 Hercegkút, Petőfi Sándor utca 1/H.), az Új forma 2000 Bt-től (3994 Pálháza, Sport utca 42.) és Rudolf Róbert Ev-től (4465 Rakamaz, Hunyadi út 45.).

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2022. (IV. 21.) határozata**

*TOP-3.2.1-16-BO1-2020-00146 azonosító számon „Energetikai korszerűsítés Tolcsván” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőri tevékenységre igénybe vett szakértői szolgáltatásra árajánlatok bekéréséről*

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy TOP-3.2.1-16-BO1-2020-00146 azonosító számon „Energetikai korszerűsítés Tolcsván” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőri tevékenységre igénybe vett szakértői szolgáltatásra árajánlatot kér be a következő cégektől:
  1. Bodrog Construct Mérnöki Kereskedelm és Szolgáltató Kft-től /3958 Hercegkút, Petőfi Sándor utca 1/H./ e-mail címe: bodrogconstruct@gmail.com
  2. Új forma 2000 Bt-től /3994 Pálháza, Sport utca 42./ e-mail címe: ujforma2000bt@gmail.com
  3. Rudolf Róbert Ev-től /4465 Rakamaz, Hunyadi út 45./ e-mail címe: rudolfrobert33@gmail.com
2. felhatalmazza a polgármestert az árajánlatkérők megszövegezésére és kiküldésére az 1. pontban meghatározott cégeknek.

Felelős: polgármester  
 Határidő: 2022. április 25.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő VW LT 20 személyes autóbusszra nincs sofőr, nincs használatban az autóbusz, elég idős is, ezért javasolta, hogy értékesítsék. Valamint a VW Crafter személygépjárműre is költeni kellene, ezért szintén javasolta, hogy ezt is értékesítsék.

Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy sofőri állás munkakörre nem volt meghirdetve pályázat?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy kapcsolt munkakör van, soha nem volt külön sofőri állás.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólott, hogy a 20 személyes autóbusz jó szolgáltatót tett évtizedeken keresztül, szeretné is megköszönni, hogy az iskolások kirándulására önköltségi áron igénybe vehették a buszt. Egy sofőr bére sokba kerülne, nem tudná kidolgozni még a bért sem. Elmondta, hogy 2 hetente ezzel járnak az erdőhorváti focisták mérkőzésekre, akkor jelezni kell nekik.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületi tagokat, hogy szavazzon aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő VW LT autóbust értékesítsék.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2022. (IV. 21.) határozata**

*HJG-776 forgalmi rendszámú, Volkswagen LT típusú autóbusz értékesítéséről*

A képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy értékesítsék a HJG-776 forgalmi rendszámú, Volkswagen LT típusú, 2000 gyártási évű autóbust,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az autóbusz értékesítésével kapcsolatos teendőkről gondoskodjon.

Felelős: polgármester  
 Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületi tagokat, hogy szavazzon aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő VW Crafter személygépjárművet értékesítsék.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből **5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2022. (IV. 21.) határozata**

*LOA-169 forgalmi rendszámú, Volkswagen Crafter típusú személygépjármű értékesítéséről*

A képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy értékesítsék a LOA-169 forgalmi rendszámú, Volkswagen Crafter típusú, 2009 gyártási évű személygépjárművet,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az autóbusz értékesítésével kapcsolatos teendőkről gondoskodjon.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy megkereste Kazsimér Istvánné lánya Takács Ferencné, hogy édesanyja elhalálása miatt szeretné értékesíteni a Tolcsva, Petőfi Sándor út 10. szám alatti ingatlanrészt. Mivel az önkormányzatnak az ingatlanon belül van tulajdona, ezért felajánlotta az önkormányzatnak, hogy vásárolja meg az ingatlanrészt. Elkészíttette az értékebecslést, mely alapján 2.200.000,- Ft a vételár.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy mi lenne a célja az önkormányzatnak az ingatlanrészszel?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy az udvar bal oldali lakásai már önkormányzati tulajdonban vannak.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólott, hogy mivel volt ingatlan eladás, ezért javasolta, hogy ingatlan vásárlásra fordítsák azt a pénzt. Rendezett tulajdoni viszonyok mellett egyszerűbb az ingatlan rendbe tételéhez pályázati forráshoz jutni.

Pávási Zoltán képviselő hozzászólott, hogy ha önkormányzati tulajdonba lenne az egész ingatlan, nagyobb esély van pályázati lehetőségekre is.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondta, hogy méltatlan ez az épület Tolcsva főutcáján.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületi tagokat, hogy szavazzon aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata 2.200.000,- Ft vételárért megvásárolja a Tolcsva, Petőfi Sándor út 10/1. szám alatti ingatlanrészt.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2022. (IV. 21.) határozata**

*Tolcsva, Petőfi Sándor út 10/1. szám alatti ingatlan megvásárlásáról*

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy megvásárolja 2.200.000,- Ft összegért Tolcsva, 326/1. hrsz. alatti, a természetben Tolcsva, Petőfi Sándor út 10/1. szám alatt található ingatlan részt, amely Takács Ferencné tulajdonában áll és 300/970-ed tulajdoni részt képez, amelynek pénzügyi fedezete az önkormányzat 2022. évi költségvetése,
2. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2022. május 21.

Csoma Ernő polgármester tájékoztatta a képviselő-testületi tagokat, hogy 2022. május 5-én filmforgatás lesz a Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpontban dr. Virág Zsolt vezetésével.

2022. április 23-án Tájház Napot tartanak a tolcsvai Tájháznál, ahol a helyi és környékbeli termékek bemutatójára és kiállítására is sor kerül.

2022. május 7-én a tolcsvai futballpályán került megrendezésre a „Hátsó füves futballmentő túra” 3. állomása. A pálya minősége mostmár jó. Elmondta, hogy örömmel látja, hogy van pár lelkes segítő a településen, akinek szívügye ez a rendezvény.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy a pálya szélén található korlátból hiányoznak darabok, ezért lovasszekérrel, autóval keresztül mennek a pályán. Legalább ott pótolni kellene a korlátot, hogy ne tudjanak átjárni.

Pávási Zoltán képviselő kérdezte, hogy borfesztivál lesz-e?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy 2022. augusztus 13-ára tervezi a borfesztivált, 2022. augusztus 14-én pedig a Zempléni Fesztivál szervezésében „Egy nap Tolcsván” rendezvény lesz. Sokszor kérte, hogy segítsenek, hogy milyen fellépő jöhetne szóba.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólt, hogy legutóbb nem ezt mondta, hogy 1 napos borfesztivál lesz.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy egyedül nem tud borfesztivált szervezni. 5 közmunkással képtelenség rendbe tenni a települést. Bármilyen javaslatot elfogad.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy ő mindenben segít.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy először is el kell dönteni legyen-e, hány napos legyen, áldozzanak-e rá, az önkormányzat szervezze-e, kiadják-e a szervezést. Esetleg a borászok már pénteken kinyithatnának az önkormányzat koordinálásával.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy pénteken a borászatok már kinyithatnak, az önkormányzat a szombati napot szervezné meg, akkor elegendő lenne csak a kastélyparkot lezárni, kevesebb kordonra lenne szükséges, kevesebb biztonsági emberre, csökkenteni tudnának a kiadásokon. Javasolta térjenek vissza ennek a témának a megtárgyalására.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy megkeresték, azzal hogy a Tánacsics Mihály utcáról autóval történő kihajtás a Petőfi Sándor útcára nagyon veszélyes. Kérdezték, hogy a Petőfi Sándor útra nem-e lehetne egy tükröt kihelyezni?

Pogácsás László alpolgármester válaszolt, hogy a 80 km/órás sebességgel hajtanak be a településre a tükrök nem fog segíteni a kikanyarodásnál.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy a Reál élelmiszer bolt előtt a gyalogátkelőhely még mindig nem készült el. A József Attila utcán egy lakos folyamatosan szóvá teszi esőzés után, hogy az árkok nincsenek kitisztítva. A futballmérkőzésre vissza térve elmondta, hogy nagy előrelépés a pálya állapotát nézve, ahogy korábban kinézett. Többen kérdezték, hogy Salétros Istvánnal mi lesz?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a Reál előtti gyalogátkelőhely engedélyezés alatt áll. Salétros Istvánnal kapcsolatban felvette a kapcsolatot az ügyben illetékessel, hogy fogadják őt szociális intézményben.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy nagyon nagy az elégedetlenség a munkájával kapcsolatban. Értéketlenül áll a 280.000.000,- Ft-os pályázathoz, egyrészt örül, viszont a költségvetést látván ledöbbsent. Értelmezhetetlen, hogy az emeleten 4 szoba és 4 fürdőszoba lesz és szobánként ez 38 millió Ft-ba kerül, ebből az összegből Tolcsván 2 házat lehetne vásárolni. A Kastély I. ütem után ez a második legnagyobb összeg, számára ez örült nagy összeg. Sok mindenkivel beszélgetet, tudja hogy



sok minden már nem reális. Azt tudja, hogy ha ez egy adott pályázat, akkor azt nem lehet szétszedni, de néhány dolgot szeretne felsorolni, mert úgy érzi, hogy az elmúlt 12 évben ő is itt volt, meg többen itt voltak, igazán nem történt meg. Eddig mindig azt mondta, hogy a főtér környéke legyen már meg, most már azt is nézi, hogy az iskola környéke és a felvég is. Elhangzik beszélgetésekkor, hogy amit elmond annak semmi nyoma nincsen. Az volt a címe, hogy minőségi szálláshely kialakítása, tudja, hogy a településen számtalan gyönyörű szálláshely van, nagyon jó vízhangja van a vendégházaknak, de itt egy szoba kialakítása óriási összeg lenne. Ha bejön az idegen, nem lát semmit a településen, ami igazából az elmúlt 12 évben előrelépést mutatott volna. Javaslatokat fogalmazott meg:

1. Szabadság tér 2. alatti ingatlan megvásárlása, szálláshelyek kialakítása.
2. Volt ÁFÉSZ iroda megvásárlása. Hasznosítási lehetőségek: szálláshely kialakítása, bölcsőde kialakítása, idősek otthonának kialakítása.
3. Piac épületben vendégház kialakítása a tervek szerint.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy korábban nem volt szó arról, hogy az vendégház lenne.

4. Orvosi rendelő külső renoválás.
5. Tűzoltó szertár falának renoválása (jármű kérdése). Tűzesett volt, 2 tűzoltó egyesület van Tolcsván, az egyik azért nem tudot vonulni, mert nincs autójuk, a másik meg azért mert az elnöknél van az autó. Tudomása szerint az autónak itt kellene lennie.
6. Volt Reál épület megvásárlása, közösségi tér kialakítására.
7. Mozi külső falának renoválása.
8. Borok háza tető szerkezet cseréje.
9. Borok háza udvaron féleresz készítése a préseknek.
10. A prések háza sorsának rendezése (jelenleg életveszélyes, van-e használatbavételi és működési engedélye).
11. Óvoda épületének külső renoválása.
12. Bana féle telek sorsának rendezése, parkoló kialakítása. Kérdezte a polgármester úrtól, hogy mi lesz a sorsa ennek a teleknek. Akkor azt válaszolta, hogy szeretné megvásárolni. Ez azóta sem történt meg. Nem lehet esetleg kibérelni, parkolónak használni.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy az új iskola építési terveiben látható, hogy lesznek parkolók.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólt, hogy tenni kell a településért is, szerinte Szabó Zoltán képviselő úr is erre akar kitérni. Menjenek el a környező településekre, nézzenek szét.

13. Erdészet alatti épület sorsának rendezése – épüljön tovább! Nem lehet felszólítani, hogy építse tovább? Egy romhalmaz, semmit nem tudnak kezdeni ezzel?

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy Szabó Zoltán igazgató úr javasolja a tankerületi igazgató úrnak, hogy közoktatás céljára sajátítsa ki. Az önkormányzat megpróbálta a kisajátítást, nem sikerült, hátha a tankerületnek sikerül.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy akkor jól van így minden? Maradhat így a település óvodája és iskolája mellett egy ilyen épület? Nincs Magyarországon erre törvény? Az építési hatóságot nem lehet felkeresni?

14. Az alsó tagozaton vizesblokk kialakítása, kazáncsere.
15. Volt Palánkai ház sorsának rendezése.
16. Ravatalozó felújítása.
17. Felvég sorsa – az elmúlt 12 évben semmilyen önkormányzati tevékenység nem történt. Szükséges lenne az utak kátyúzására, árkok, vízvezetők tisztítására, utak padkázására, járdák építésére, sportpálya környékének rendbetételére.  
Elmondta, hogy nézzenek meg egy-egy település központját, meg nézzék meg a miénket.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy alkalom adtán szeretne reagálni ezekre a pontokra. Ő is pontokba szedi majd a gondolatait.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy melyiket tudja ezek közül cáfolni?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy bármelyiket, bármikor.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy arra válaszoljon, hogy az elmúlt 12 évben a felvégen mit csináltak? Számon kérik őt is?

Csoma Ernő válaszolt, hogy egyszerre nem lehet mindent.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólott, hogy nem megsértődni kell, nem megharagudni. Iskola átadásnál szégyenkezni fognak, hogy milyen az iskola környéke.

Csoma Ernő polgármester hozzászólott, hogy ő minden megtett azért, hogy az a telek ne úgy nézzen ki.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy senki nem vonja azt kétségbe, hogy a polgármester nem tesz meg mindent. Van benne igazság amit Szabó Zoltán képviselő úr elmondott.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy időnként elő szokta venni, hogy a megválasztása előtt mit ígért a település lakóinak és amit ígért annak már több, mint a 90 %-át megcsinálta. Az más dolog, hogy a képviselő-testület mennyire partner ebben.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy 10 perc alatt kellett dönteni a pályázattal kapcsolatban, semmiről nem tudnak.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy ki fogja hívni Salamin Ferenc tervezőt és neki kell feltenni a kérdéseket. Kénytelen azt elfogadni, amit egy szakember összeállít. Mindent megtesz azért, hogy tényleges döntést tudjanak meghozni, hogy mindenki birtokába legyen annak a tudásnak, amivel meg lehet alapozni egy-egy döntést.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólott, hogy nem vonja kétségbe, de nincsenek időben tájékoztatva. Egyedül eldönt dolgokat és úgy találja, mint ha a testület tudna róla.

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólás?

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 16 óra 30 perckor bezárta.

  
**Csoma Ernő**  
polgármester



  
**Szabó Ferenc**  
jegyző

  
**Pávási Zoltán**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Juhászné Király Enikő**  
jegyzőkönyv hitelesítő